



网络安全为人民 网络安全靠人民

全面融入成渝地区双城经济圈建设

共建科普高地 共享智慧生活

守护学生娃 共筑网络安全“长城”

本报讯(记者 严俊铭)昨(12)日,我市“2023年国家网络安全宣传周”校园日主题活动在乐山中心城区世豪广场举行。19时,世豪广场外逐渐热闹起来,市教育局以及乐山市网络安全协会工作人员

早早来到这里,刚刚摆好宣传折页和小礼品后,便吸引了不少市民前来围观。
“为防止上当受骗,麻烦问一下学生在手机支付时有啥需要注意的?”“经常看到有学生遭遇网络诈骗的新闻,作为家长,该如何增强孩子的防范意识和能力?”……面对家长们的提问,市教育局工作人员一一耐心解答,并给家长们送上该局针对中小学生网络安全而特别制作的宣传折页。

除了向家长宣传外,对于过往的爷爷奶奶,工作人员也抓住机会,发放网络安全知识宣传手册,并提醒爷爷奶奶们将宣传手册带回家,让家里上学的小孩认真学习网络安全知识。

记者了解到,校园日主题活动,市教育局除了在世豪广场开展集中宣传活动外,还通过开展线上公开课、知识答题赛、微视频微文校园征集等形式多样的活动,普及网络安全知识,营造健康文明的校园网络环境。

本报(记者 倪珉)为进一步在我市营造热爱科学、崇尚创新的浓厚氛围,助力成渝地区双城经济圈建设和乐山高质量发展,日前,由乐山市科学技术协会和乐山市科学技术局联合主办的以“共建科普高地,共享智慧生活”为主题的首届四川省公民科学素质大赛乐山赛区选拔赛在乐山举办,全市20名选手参赛。

比赛由必答题、抢答题、风险题3个环节组成,参赛选手积极回答问题,抢答题环节更是分秒必争,现场气氛活跃。
“非常荣幸能够参加这样的比赛,大家都非常优秀,能够和他们同台竞技,让我拓宽了眼界和视野,也让我的能力和素养有了质的提升。”来自夹江县的张琴说。

市科协相关负责人表示,此次比赛旨在发现和培养一批热爱科普、热心科普、支持科普的人才,建设一支高素质的科普传播员队伍,组织他们通过数字化、信息化的科技手段,在线上线下传播科普知识,在全市范围内营造热爱科学、崇尚创新的浓厚社会氛围,对推动全市科学普及、促进科普工作、提升公民科学素质具有重要意义。

经过激烈角逐,共评选出6名优秀选手,其中一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,将推荐5名选手参加四川省公民科学素质大赛。



宣传网络安全 练就群众“火眼金睛”

本报(官国平 记者 罗曦)昨(12)日,由峨眉山市委网络安全和信息化委员会办公室主办,峨眉山市胜利街道承办,以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的网络安全宣传周活动在峨眉山市城区举行。

“如果你们随意点击陌生链接,病毒就可能入侵你的手机后台,导致你的隐私泄露和财产损失。”“接到陌生来电,如果对方提到转账等跟资金有关的内容,一定要多留心。”活动现场,相关部门以及街道的工作人员向群众发放宣传资料,耐心讲解网络安全知识和金融常识。

活动重点宣传了市民个人信息保护、信息安全、网络实名制、防范网络攻击、防范信息诈骗、安全上网、安全用卡和金融网络安全风险、网络安全小知识等内容,教育引导群众在使用互联网时,提高个人信息保护和网络安全自我防范意识,提升网络信息安全问题甄别能力。

我为群众办实事

沙湾: 党员社区“双报到” 人社服务零距离

本报(徐啸 记者 罗曦)近日,沙湾区人力资源和社会保障局组织党员干部到城区观峨社区,开展了以“党员社区‘双报到’,人社服务零距离”为主题的“双报到”暨志愿服务活动,将业务职能与“双报到”活动深度融合,以满足群众需求为根本出发点,通过“一对一”“面对面”“点对点”的方式针对性地解决居民问题,实现党员和群众的“双向奔赴”。

在现场,来自人社部门的志愿者“一对一”为当地群众提供精准就业指导。现场还邀请了12家企业到场招聘,提供用工岗位100余个,让群众在咨询就业方向后就可以现场了解相关岗位信息,实现一条龙服务。为了更好地服务群众,沙湾人社部门工作人员提前实地走访了解情况,由党员业务骨干备课,针对社区群众最关心的就业、社保、劳动保障等问题进行现场宣讲,解答相关问题。当天现场共提供咨询100余人次,发放宣传资料200余份。

市中心血站新增 沐川固定采血点

本报(记者 戴余乐)为保障临床医疗急救用血,为沐川县爱心市民提供方便快捷固定的献血场所,在沐川县人民政府、沐川县红十字会的大力支持下,乐山市中心血站在沐川县文化广场增设了一个固定采血点。每月4日9:30—14:00对外开放。

9月4日,是沐川固定采血点的第一个开放日。乐山市中心血站采血车按照开放时间准时停在沐川县城文化广场,组织开展了无偿献血活动。活动中,沐川县无偿献血爱心人士,在工作人员的指导下填写登记,积极配合抽血化验,测量血压、献血等系列工作。他们中既有长期坚持献血的“老将”,也有初次上阵的“新兵”。

“无偿献血不仅是献出一份爱心,更是作为一个公民应尽的义务和责任,希望通过这种方式能够帮助到更多的人。”市民周先生说,“我已经连续献血多年,这次沐川有了固定献血点,以后能就近参加无偿献血了。”

据悉,作为全市唯一一家采供血机构,市中心血站一直致力于保障全市临床医疗用血。在各级政府高度重视和社会各界的大力支持下,截至目前,市中心血站在乐山中心城区海棠公园(工作日开放)、华联商场外(每天开放)以及五通桥竹根镇中心路新天地广场(每周五开放)设有3座固定献血屋;在峨眉山市峨眉大厦(每月5—10日开放)、犍为县龙池广场(每月11—15日开放)、井研县麻柳岭红绿灯美家好超市(每月16—19日开放)、沙湾区步行街(每月20—24日开放)、夹江县黄金时代广场(每月25—30日开放)、沐川县文化广场(每月4日开放)设有6个街头固定采血点。

促就业 稳预期 强信心

直招+直播 求职更方便

本报(记者 罗曦)昨(12)日,由乐山市总工会、中共乐山市委统战部、乐山市人力资源和社会保障局、共青团乐山市委、乐山市妇女联合会主办的“工创美好生活 职达共同富裕”2023年乐山市总工会就业服务现场招聘会在乐山海棠广场举行,80多家企业现场直招,提供3000余个就业岗位。

据悉,本次招聘会涵盖晶硅光伏、绿色化工、新型建材、食品饮料等重点产业企业,四川永祥股份有限公司、四川晶科能源有限公司、四川省乐山市锐丰冶金有限公司、乐山高测新能源科技有限公司等一批优质企业到场招聘。

“这个招聘会规模大、企业多,提供了很多工作机会。”高校毕业生张晓晨表示,他希望能到乐山找到合适的工作,以便照顾父母。“我是一名宝妈,孩子上幼儿园后就大量空闲,今天和朋友一起来现场,想找一份合适的工作。”市中区居民陈玉霞告诉记者,现场岗位很多,机会很多。

为方便求职者全面了解乐山市就业创业、权益保障、人才扶持等政策,招聘会现场还设置了政策宣传点,工作人员对求职者关心的就业政策进行全方位宣传解答,提供“一对一”暖心就业服务。

为期两个月 我市专项整治旅游市场价格秩序

本报(记者 甘国江)昨(12)日,记者从乐山市市场监督管理局获悉,为进一步规范乐山旅游市场价格秩序,切实维护消费者合法权益,市市场监管局、市发展改革委决定开展为期两个月(9月初—10月底)的全市旅游市场价格秩序专项整治行动,全力营造放心舒心、规范有序的旅游市场价格环境。

此次专项行动以群众关心、社会关切的旅游市场价格问题为切入点,聚焦旅游景区、旅游商品销售、特色旅游、酒店民宿、停车、餐饮、网络交易等重点领域和环节,依法打击违反明码标价规定、价格欺诈、不执行政府定价等价格违法行为。

行动将聚焦严格落实明码标价规定,重点检查旅游景区景点门票、游乐项目、导游、景区交通、旅游商品等游览服务、商品价格及优惠政策是否公示,餐饮经营者点菜单、价

签或店内其他点菜工本标价是否统一,营业性演出票务市场售票是否存在价外加价行为等。

严厉打击价格欺诈违法行为,重点查处特色旅游休闲街区餐饮服务利用“时价”“面议”或违背交易习惯的计价单位等手段,模糊表述标示价格、不履行价格承诺等价格欺诈行为;重点检查宾馆酒店、民宿、露营地等场所的经营者及网络平台经营者的价格违法行为。

从严查处不执行政府定价行为,重点检查国有旅游景区、博物馆、名人故居等门票是否执行政府定价,实行政府定价的停车场是否超标准收费或变相多收费等。

中秋、国庆节期间,全市将加强酒店客房价格的监测分析,密切关注酒店客房价格动态,及时发现苗头性、倾向性问题,有针对性地采取应对措施,引导经营者规范价格行为。

强化普法宣传,以提醒告诫、行政指导等方式,大力宣讲《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,督促经营者自查自纠,增强守法合规经营意识。

市场监管局提醒,消费者如发现旅游市场价格违法违规线索,请保留证据材料,及时拨打12345热线投诉举报。

营造诚信环境

关爱老人 从防火做起

本报(官国平 记者 罗曦)为切实提高辖区老人消防安全意识,9月11日,峨眉山市胜利街道桑园社区联合公安物业公司,结合“我为群众办实事·情暖峨眉”专项行动,在公安公馆小区开展“关爱老人从

防火做起”9月“敬老日”消防主题活动,30余名老人参加了活动。

在现场,社区及物业的工作人员向老人们讲解了家庭火灾易发原因、发生火灾后如何正确报警、火灾的危险性及火场逃生方法等消防

安全知识,引导老人重视消防安全。随后,社区工作人员为老人详细讲解了小区内灭火器的正确使用方

法,助力老人正确处置初期火灾。此次活动,提高了老人消防安全意识和自救能力。

乐山市五通桥区40个国有门市租赁权 公开招租公告

受委托,我公司定于2023年9月21日10:00在乐山市五通桥区公共资源交易服务中心五楼交易大厅对以下标的按现状进行公开招租。

- 一、标的名称:乐山市五通桥区40个国有门市租赁权公开招租。具体情况详见《公开招租明细表》。
- 二、标的展示时间和地点:自公告之日起在标的所在地展示。
- 三、拍租方式:有底价增价方式公开拍租,设有保留价。
- 四、中华人民共和国境内具有完全民事行为能力的自然人、法人或非法人组织(法律法规另有规定的除外)均可以参加竞租。有意竞租者请于2023年9月20日16:00前缴纳竞租保证金至指定账户(户名:五通桥区公共资源交易服务中心;账号:2306 3842 1902 4802 734;开户行:工行五通桥支行双江路分理处;以到账为准,不计利息),并于2023年9月19日09:00至2023年9月20日17:00(工作时间)持有效证件及缴纳竞租保证金凭证到乐山市五通桥区公共资源交易服务中心(五通桥区竹根镇茶花路160号工商银行4楼)办理报名手续。
- 五、其余未尽事宜详情请见《招租文件》,公告信息见《乐山日报》、乐山市公共资源交易服务中心公共服务平台网站。
- 六、咨询电话:13330913194 联系人:沈女士

四川省创新网络拍卖有限公司
2023年9月13日
广告

公告

尊敬的峨眉·爱这山业主:
现将该小区的公共配套设施:地上物管用房(69.16m²)业主大厅(31.20m²)地下物管用房(含外半墙、负一层核心筒、井等67.38m²)非机动车库(739.82m²)设备工具间(3540.07m²)配套用房(907.10m²)道路设施等全部移交给全体业主。现由峨眉山广久物业管理有限公司负责管理,以保证公共产权部分设施设备正常使用。
峨眉山市嘉峨房地产开发有限公司
2023年8月7日
广告

公告

尊敬的嘉峨·溪月湾业主:
现将该小区的公共配套设施:地上物管用房(202.78m²)门卫室(9.6m²)公厕(64.98m²)业委会活动室(34.59m²)地下配套用房(含外半墙、楼梯、配电间、风井等582.33m²)游乐设施道路等全部移交给全体业主。现由乐山和平物业服务有限公司负责管理,以保证公共产权部分设施设备正常使用。
峨眉山市嘉峨房地产开发有限公司
2023年8月7日
广告

快乐一点 无限乐山
下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯